

Вырезка из газеты

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

от . . .

Москва

16 ОКТЯБРЬ 1958
Газета

* РАДИОСПЕКТАКЛЬ В ИСПОЛНЕНИИ АРТИСТОВ МХАТ. Сегодня вечером москвичи смогут услышать новый радиоспектакль «Теперь пусть уходит». Пьеса написана известным английским драматургом Д. Пристли. Автор рассказывает о судьбе художника в капиталистическом обществе. Участники радиоспектакля — артисты Художественного театра. Среди них М. Болдуин (Кендал), М. Прудкин, Н. Комиссаров, Н. Гулиева, С. Пильяевская. Спектакль поставлен Г. Конским, который исполнил также одну из главных ролей.